
「川崎市総合計画」第２期実施計画・平成 30年度事務事業 
評価結果について（全体概要） 

１ 趣旨                                

「川崎市総合計画」第２期実施計画（以下「第２期実施計画」という。）における平成３０年

度事務事業評価結果を取りまとめました。

２ 川崎市総合計画における進行管理・評価

総合計画では、どのように市の取組を推進すれば、よりよい成果が得られるかなどについて、

市民の実感も踏まえて、内部・外部の視点により検証しながら、進行管理を実施しています。 

（１）施策・事務事業の評価

○ 施策の評価については、施策ごとに設定した成果指標等を活用し、市の取組とその効果との

関係を中期的な視点で検証しながら、効果的な事業の見直しや次期計画の策定につなげる

ため、２年に一度実施します。

○ 事務事業の評価については、着実な進行管理を行うために、毎年実施します。

＜図 1 総合計画における進行管理の全体概要＞ 
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（２）川崎市政策評価審査委員会による外部評価 

○ 総合計画における重要な政策等の評価に関して調査審議するため、学識経験者６名と公募市

民３名で構成する「川崎市政策評価審査委員会」を設置しており、施策の評価の実施に合

わせて、２年に一度、学識経験者の専門的視点や市民目線による外部評価を実施します。 

３ 平成３０年度の進行管理・評価

第２期実施計画の計画期間１年目に当たる平成３０年度は、事務事業について内部評価を実施

しました。 

＜図 2 川崎市政策評価審査委員会の概要＞ 

＜図 3 第２期実施計画の評価スケジュール＞ 
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４ 第２期実施計画・平成30年度事務事業評価結果概要          

○ 第２期実施計画における７３の施策の配下に位置付けた６０７の事務事業のうち、「２ 目標を

上回って達成した事務事業」が１９件（3.1％）、「３ 目標をほぼ達成した事務事業」が５６６

件（93.3％）、「４ 目標を下回った事務事業」が２２件（3.6％）あり、「１ 目標を大きく上回

って達成した事務事業」及び「５ 目標を大きく下回った事務事業」はありませんでした。 

○ 「２ 目標を上回って達成した事務事業」及び「３ 目標をほぼ達成した事務事業」を合わせた

割合は 96.4％で全体として順調に進捗しています。 

○ なお、「４ 目標を下回った事務事業」としては、入札不調や施工方法の見直し等により整備が

遅れたもの、参加者数や利用者数等の数値目標を達成できなかったものなどがありました。 

５ 公表スケジュール   

令和元年８月２８日（水） 市議会報告、報道機関への情報提供、市ホームページへの掲載 

＜表 1 事務事業の基本政策別 達成状況区分の内訳＞ 

＜図 4 事務事業の達成状況区分別 件数・構成比＞ 

1 0 0 0 0 0 0 0.0%

2 8 1 4 6 0 19 3.1%

3 211 66 80 174 35 566 93.3%

4 9 4 1 8 0 22 3.6%

5 0 0 0 0 0 0 0.0%

228 71 85 188 35 607 100.0%

目標をほぼ達成

●目標に明記した期日、内容どおりに達成した。
●途中で多少の遅れはあったものの、最終期限には間に合う
形で、目標に明記した内容どおりに達成した。
●目標に明記した数値とほぼ同じであった。
●おおむね適正に処理し業務遂行に支障がなかった。

達成状況区分 内容
基本
政策
１

割合

目標を大きく上回って
達成

●目標に明記した期日よりも相当早く達成し、そのことにより
コスト面や市民サービスに大きく貢献した。
●目標に明記した内容よりも相当高い水準であった。
●目標に明記した数値を大きく上回った。

目標を上回って達成

●目標に明記した期日よりも早めに達成し、そのことによりコ
スト面や市民サービスに貢献した。
●目標に明記した期日どおり達成し、明記した内容よりも高
い水準であった。
●目標に明記した数値を上回った。

基本
政策
２

基本
政策
３

基本
政策
４

基本
政策
５

区分
合計

目標を下回った

●目標に明記した内容は達成したが、期日が遅れた。
●目標に明記した期日どおりであったが、明記した内容に満
たない水準であった。
●目標に明記した数値を下回った。
●所定の期日に間に合わないなど、業務を適正に処理できな
かった。

目標を大きく下回った
●目標に明記した期日よりも遅れ、明記した内容に満たない
水準であった。
●目標に明記した数値を大きく下回った。

合    計
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